

## Press release - November 18, 2016

## Correction of comparative line item in the cash flow statement in the Q3 report

One line item in the cash flow statement on page 12 in Opus Group's Q3 report was incorrect. The line item "Other" under financing activities for the period July 1, 2015 - September 30, 2015 shall be 3,928 KSEK instead of -131 KSEK. The line item "Other" consists mainly of exercise of stock options in September 2015. This correction does not affect the sub totals or totals in the cash flow statement. An corrected report is attached.

Mölndal, November 18, 2016 Opus Group AB (publ)

This press info is available in Swedish at www.opus.se

For additional information, please contact Magnus Greko, VD and President Tel: +46 31 748 34 00 E-mail: magnus.greko@opus.se

Peter Stenström, Investor Relations Tel: +46 765 25 84 93 E-mail: peter.stenstrom@opus.se

## About Opus Group

Opus Group is a leading innovative technology focused growth company in the vehicle inspection market. The company has a strong focus on customer service and innovative technology within IT, emission testing and vehicle communication. The Group had SEK 1,650 million in revenues in 2015 with strong operating cash flow and good operating profitability. With over 1,600 employees, Opus Group is headquartered in Mölndal in the Gothenburg region of Sweden and has 25 regional offices, 20 in the United States and the others in Stockholm, Peru, Chile, Mexico and Pakistan. Opus Group has production facilities in the U.S. in Hartford and Ann Arbor. The Opus Group share is listed on Nasdaq Stockholm.

This information is information that Opus Group AB (publ) is obliged to make public pursuant to the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 12:30 CET on November 18, 2016.

## **OPUS GROUP AB** (publ)